ACTA DE REUNION DE ACLARACION RG-12-A-GCC
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OBIETO: ADQUISICION Y PUESTA EN MARCHA DE GRUPOS ELECTROGENOS DCOR
CODIGO: GCC-CDL-DCOR-16-17
PRIMERA CONVOCATORIA

En la ciudad de Santa Cruz, en instalaciones de Campo Ferial FEXPOCRUZ Pabellén Guarayos Sala 2, Av.
Roca y Coronado s/n a horas 16:30 del dia 20 de abril de 2017, de acuerdo al cronograma establecido en
el Documento Base de Contratacion se dio inicio a la reunién de aclaracién del proceso de contratacién
de referencia.

. CONSULTAS ESCRITAS:

De acuerdo al cronograma establecido en el Documento Base de Contratacién, se recibieron las
consultas escritas de los siguientes proponentes:
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Asimismo, se da respuesta a las consultas escritas:
NOMBRE DE LA EMPRESA: AMPER SRL
PREGUNTA N° 1: Existe la posibilidad de ampliar el plazo de entrega e instalacion a 120 dias?

RESPUESTA N° 1: De acuerdo a la programacién de Distrito Comercial Oruro, no es posible
ampliar el plazo de entrega de los bienes, el plazo se mantiene.

Il.  CONSULTAS EN SALA:
Habiendo asistentes en el presente acto, se efectuaron las siguientes consultas en sala:
NOMBRE DE LA EMPRESA: INVERSIONES MUNCHEN LTDA

PREGUNTA N°® 1: Mediante el presente consultar el adjudicado puede ingresar a realizar trabajos de
mano de obra antes de la entrega del grupa? Me refiero antes de los 90 dias,

RESPUESTA N° 1: Si se puede realizar los trabajos previos una vez firmado el contrato.

PREGUNTA N° 2: ¢La capacitacion se realizara en cada zona instalada o se reunirdn todos para la charla
de mecénico?

RESPUESTA N°® 2: Deberd realizarse la capacitacién en cada lugar donde se realizd la

instalacion. A
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PREGUNTA N° 1: La potencia solicitada ya cuenta con el derrateo por altura o se le debe aplicar un factor ~7 % “®

de correccian.
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RESPUESTA N° 1: 5i ya se tomo en cuenta las pérdidas por altitud en la potencia requerida.

PREGUNTA N° 2: En el Grupo de Uncia la especificacidn dice trifdsico 220-230V, solo para corroborar, la
tension requerida es de 400-230 V.

RESPUESTA N* 2: No la Tension requerida es 220 o 230 Voltios en sistema trifdsico. En Uncia
se tiene un sistema Delta trifasico de 220-230 Voltios.

PREGUNTA N° 3: El Grupo de Llallagua puede ofertarse Trifasico y hacer el cableado necesario para llevar
al tablero de distribucidn.

RESPUESTA N° 3: No, porque se solicité un Grupo Electrégeno y Tablero de Transferencia
Monofasico, Debido a que toda la instalacion de EE°SS® Uncia estd instalada en de forma Monofésica.

PREGUNTA N° 4: Las instalaciones deben ser APE

RESPUESTA N° 4: Si, se debera tomar en cuenta la instalacién antiexplosiva, ya que los sitios
de instalacion son Estaciones de Servicio y una Planta de GLP, por lo tanto son lugares donde se trabaja
con hidrocarburos.

NOMBRE DE LA EMPRESA: TRITEC SRL

PREGUNTA N° 1: La presentacion de la propuesta tiene que ser completamente por el total o se puede
presentar por items.

RESPUESTA N° 1: Como indica en el DBC, |a adjudicacidn es por el total.
NOMBRE DE LA EMPRESA: HANSA LTDA

PREGUNTA N° 1: Dispositivos de comunicacion, YPFB se encargara de cableado a red, desde el generador
hasta la terminal PC (Red Ethernet)?

RESPUESTA N° 1: La empresa adjudicada es la que se encargara de toda la instalacion, asi lo
estipula las especificaciones técnicas.

PREGUNTA N° 2: Posibilidad de realizar 2 cortes para pruebas, que dia y a qué hora? Y que tiempo?

RESPUESTA N° 2: Si se podrd realizar cortes de energia eléctrica previa programacion en la
EE°SS® Llallagua y Uncia, pero en la Planta de GLP Catavi los cortes de Energia Eléctrica se podran realizar
a partir de las 14:30 pm,

NOMBRE DE LA EMPRESA: CIGA

PREGUNTA N° 1: Inspeccion previa es necesario una certificacion por los encargados de los lugares. O
basta con la firma de la declaracién jurada.

RESPUESTA N° 1: La inspeccion Previa en este proceso de contratacidn no es excluyente.
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PREGUNTA N° 2: En el grupo para ES Llallagua de potencia 50-60 kVA es Monofasico 220-230 o Trifdsico
220-230V.

RESPUESTA N° 2: Lo requerido es Monofasico 220 o 230 Voltios.

PREGUNTA N° 3: El lugar de presentacion de la propuesta sera en el campo ferial de Santa Cruz, como el
resto de los procesos, o se mantiene la direccion.

RESPUESTA N° 3: La presentacion y apertura de ofertas es en la ciudad de Oruro tal como
indica el cronograma establecido en el DBC.

No habiendo otras consultas se da por finalizado el presente acto, concluyendo a horas 17:10 de fecha
20 de abril de 2017
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Firman por los proponentes asistentes segun lista adjunta
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